AYZEIZ 22-02-2022

10 MNpo6pAnpa
1. Opyavwvoupe ta Sedopéva oTov NAapakAaTw TIVaKO ouXVoTHTWY:
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2. To avtigtowo paPféoypappa eivar:

Ayarnnuévec GpagtnploTnTec
otov ehelBepo ypovo
L 12 ¢
'3 10 -
g s
6
£ .
:: H =
0
Kavouw Aapalouw BAEMOUY MNaifouv
aghnTiops Bufkia TAEGpaon NAEKTpOVIKA

ApaonmoTnTeg



3. a. Ta nepiogdtepa nabia enéiefav va kavouv aBAnTiopo, evw Ta AMyoTepa
nabid enéletav va PAEnouvy TnAedpaon.

B. O1 fpactnpoTnTec Mou yivovtal evrdc Tou orumiol eival n avayvwan Pi-
BAiwv, n mapakoholBnon TNAESGPAONC Kal TA NAEKTpovIKA nayvidla. Au-
TEC TIC GpaotnpudtnTeg Tic enehetav 5 + 4 + 9 = 18 nawbid. ‘Evac onuavtl-
KOG AOyoc autric Tnc emhoyric eival OTL OTa QOTIKA KEVTpa Hev UNapyouy
apkeToi ehelBepol ¥wpol, wWoTe va unopoly va nailouv ta nabdid.

y. Ztnv épeuva ehaPav pepoc 10+ 5 + 4 + 9 = 28 nawdid.

6. MNapatnpolye o1 évac peyahoc aplBudc mabuv emAEyouv va agyodn-
Bouv otov eAelBepo ¥povo Toug Pe Tov aBAnTiops. MNépa and autd dpwe,
0 peyailTtepog apiBuoc naduwy nepvave tov eAeLBeEpPO ¥povo TOUC EVTOL
omTiol Je SpacTnpdTNTEC TIOU £iVal OTATIKEC.

g. Oy, dev avtimpoownevowy oha ta madld autng g nAKIag. Ze pua arin
TAEN Ta anoteléopara yrnopei va eival moAl dSiahopeTiKad.

4. Av enavardfoupe Tnv Epeuva otny TAEN pac, To mo rubavd eival Mwe Ta
anoteAéopara &g Ba eival ta iba, adou arhalel To Seiypa, xwpic dpwe va
pIopolUE va AMoKAEIToOUUE Kal TNV MERIMTWon va TOXeL va eival Ta ida.

Alepeovnon - Enékraon

1. H wotooehiba €xel Tn piKpdTEPN eMOKepoTNTA TNV Kuplakr, kabwe autn
v Nuépa Ta bt Eekovpalovral. H nuépa pe Tn peyalldTEQN ETUOKEPILG-
TnTa eival n Tetdptn.

2. Me Bdon ta dedopéva SULMANPWYOULE TOV TIIVAKA:

Huépa AEYT.  TP. TET. | NEM. | MNMAP. | ZAB. | KYP.

AplBuog
ETIOKETTTWV/ 120 80 130 90 110 40 10
ETUOKETTRLOV

3. Eddoov yia kaBe 20 droua ayedialovpe to copfoho * Ko yia kABe 10 dropa

TO oUpPoio 1, TOTE TIPETIEL VA UTIOAOYIoOULE OTL:
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Aevtépa | 120 = 6 x 20, Gpa 6 ’l
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Tetdptn 13:]:12I]+'1ﬂ.ﬁpuﬁiml1 1

Méprron 90 =80 + 10, dpﬂ4Wml11

Mapaokeur 110z1ﬂﬂ+1ﬂ.ﬁpﬂ5'ml1 1

Zapparo 40 =20+ 20, Gpa 2 w

Kuplakn 10, dpa 1 1
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